

«В гостях у театра кукол»

Кукольный театр - это не только забава для веселого времяпрепровождения. Такой театр дает воспитательные уроки детям, обучая их правилам общения, дружбы, любви, трудолюбия, правды, добра и зла. А также высмеиваются негативные качества людей: лень, зазнайство, обидчивость, капризность и т.п. У ребят формируется свое определенное отношение к этим свойствам характера.

Со своим театральным представлением в город Невинномысск приехал Дагестанский театр кукол и показывал сказку «Гуси-лебеди». Ребята с большим удовольствием смотрели интересную игру актёров театра. Представление было невероятно интересно и волшебно. Остается загадкой, как актеры с помощью кукол могут передать мельчайшие особенности характера.

